

ERRATA EDITAL N° 02/2018

O Centro Dom Helder Câmara de Estudos e Ação Social - CENDHEC, CNPJ n° 24.417.305/0001-61, organização da sociedade civil, sem fins lucrativos, publica ERRATA do Edital de processo seletivo de profissional para atuar no Projeto “**CONSTRUÇÃO DO PLANO DECENAL DOS DIREITOS HUMANOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE ALAGOAS**”.

ONDE SE LÊ:

I. DO CARGO, PERFIL E ATRIBUIÇÕES

I.1 TÉCNICO/A ADMINISTRATIVO/A

I.6 Remuneração mensal: Valor bruto de R\$ 1.427,96 (mil quatrocentos e vinte e sete reais e noventa e seis centavos).

LEIA-SE:

I. DO CARGO, PERFIL E ATRIBUIÇÕES

I.1 TÉCNICO/A ADMINISTRATIVO/A

I.6 Remuneração mensal: Valor bruto de R\$ 1.212,75 (mil duzentos e doze reais e setenta e cinco centavos).

José Ricardo Oliveira
Coordenador Geral

